Dôvodová správa
 k schváleniu investičného zámeru – Prestavba bývalej budovy HTO, FRO pavilónu Zlaté Moravce na

„BYTOVÝ DOM CENTRUM“ 

s kapacitou 35-50 bytových jednotiek

   
Cieľom je zhodnotiť toho času nevyužívaný mestský majetok - pavilón HTO,FRO        v blízkosti areálu Nemocnice. Ekonomický prínos pre mestskú pokladňu bude realizovaný nielen samotnou rekonštrukciou, ale aj zmenou funkcie a dostavbou objektu. 
Mohlo by vzniknúť atraktívne bývanie v centre mesta, ktoré by prinavrátilo tejto štvrti historický vzhľad doplnením asanovanej historickej zástavby (v mieste jestvujúcej polikliniky ) Bernolákovej ulice. Tým sa urbanisticky oslabí a potlačí necitlivé osadenie typového projektu polikliniky    do stredu mesta, uskutočnené v minulosti architektonicky nevhodným spôsobom  ( aplikácia typového projektu bola určená do sídlisk). 

Nové byty v počte 35-50 s priemernou výmerou cca 60 m2 majú dostatočne dimenzované parkovacie plochy s kapacitou do 58 áut, z toho 12 parkovacích boxov v suteréne dostavby, napojených na vertikálne komunikácie domu aj prostredníctvom výťahu pre imobilných.
   Jestvujúca časť má zastavanú plochu 610 m2 a plánovaná dostavba cca 914 m2. Plocha 
muriva jestvujúcej časti má 20% celkovej zastavanej  plochy, najmä z dôvodu doby vzniku objektu  a dobových technológií ( hrúbka nosného a obvodového muriva ).    

Plánovaná dostavba si vyžiada dokúpiť  13,33 ára pozemku medzi jestvujúcim pavilónom HTO, FRO a poliklinikou, viď situácia - odkúpenie. 

Dopravné riešenie Bytového domu Centrum je znázornené v ďaľšej situácii, ktorá je prílohou tejto správy. 
