DÔVODOVÁ SPRÁVA PRE INVESTIČNÚ AKCIU MESTA ZLATÉ MORAVCE – „BYTOVÝ DOM CENTRUM“

Ako spracovateľ územného plánu mesta za architektonický ateliér EAGLE s.r.o. by som Vás rád oboznámil s jednou z viacerých nevyužitých investičných možností mesta. Ide o budovu bývalého oddelenia hematológie a fyziologickej rehabilitácie, toho času fakticky voľne chátrajúcu v užšom centre Zlatých Moraviec, ktorá je zároveň súčasťou pamiatkovej zóny mesta.


Chcel by som Vás oboznámiť so základnými parametrami prípadnej rekonštrukcie tohto objektu s pracovným názvom „bytový dom Centrum“.


Urbanisticko-architektonická štúdia počíta s plochou bytov na predaj a plochou na prenájom v parteri domu o výmere 4500 m2, z čoho má rekonštruovaná časť 960 m2 a novostavba (dostavba, nadstavba) 3540 m2.


V suteréne objektu je navyše k týmto plochám 420 m2 pre garáže (13 parkovacích boxov) a pivničné kobky.


Bytový dom Centrum môže obsahovať až 58 bytov pri priemernej ploche bytu 70,5 m2. Výmery bytov sú v intervale od 27 m2 do 164 m2 (I. až IV. kategória bytu, penthouse na streche).

Dispozičné riešenie je plne bezbariérové, sú sprístupnené aj úrovne medzipodlaží vždy minimálne jedným z dvoch výťahov.


V blízkosti uličných fasád je k dispozícii 48 parkovacích státí na teréne, nad rámec počtu garážových boxov v počte 13, spolu 61 parkovísk.


Zastavaná plocha bytového domu Centrum tvorí 1535 m2.


Otázka vplyvu budovy na susedné nehnuteľnosti, a to najmä budovu polikliniky z hľadiska svetlotechniky je podrobne doložená svetlotechnickým posudkom vypracovaným autorizovaným svetlotechnikom, podľa normy STN 730580.


Posudok deklaruje 100 % splnenie všetkých normou požadovaných kritérií. Vyhodnotenie stavby z hľadiska svetlotechniky je spracované podľa poslednej aktuálnej urbaniticko-architektonickej verzie bytového domu Centrum, ktorá ešte doteraz nebola predstavená ani prezentovaná.


Akékoľvek predchádzajúce svetlotechnické posúdenia sú nevyhnutne neaktuálne a môžu iba dokumentovať dielčie vývojové štádiá tvaroslovia a objemu budovy.


Predpokladaný investičný náklad podľa odborného odhadu by mal byť od 4 do 5 miliónov EUR, podľa zvoleného materiálového a konštrukčného štandardu.

Na záver si dovolím malý exkurz do demografického vývoja Zlatých Moraviec.


K roku 2011 podľa prognózy aktuálneho územného plánu mesta mali mať Zlaté Moravce 16 500 obyvateľov. Realita je však úplne iná, v skutočnosti je to 13 000 obyvateľov. 

Nechávam na Vás, aby ste si tieto čísla vyhodnotili. Podľa takéhoto vývojového trendu môžu Zlaté Moravce v horizonte 25 rokov stratiť štatút mesta a stať sa stredne veľkou strediskovou obcou.

Úzko to súvisí s možnosťami pre bývanie, najmä mladých rodín s deťmi, ktorých úbytok z mesta do okolitých obcí s lepšími podmienkami pre bývanie je značný.


Dnes máte jednu z posledných šancí byť účastníkmi rozhodovania o rozvoji Vášho mesta. 
Ak tento trend, znamenajúci architektonickú a demografickú renesanciu Zlatých Moraviec nepodporíte, uberie sa vývoj svojou cestou a mladá generácia tu nebude mať možnosť ani dôvod ostať.


Týmto Vás vyzývam o zodpovedný prístup a vyhodnotenie daných faktov.
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