Dôvodová správa


Návrh na zrušenie Uznesenia MsZ č. 88/2011 zo 6. zasadnutia MsZ v Zlatých Moravciach zo dňa 23.6.2011.

 Dôvodom je doplnenie návrhu žiadosti o nenávratný finančný príspevok (NFP) o Operačný cieľ 4.2 Podpora aktivít na zhodnocovanie odpadov. V pôvodnom uznesení bol definovaný iba Operačný cieľ 4.1 Podpora aktivít v oblasti separovaného zberu. Žiadosť o NFP bude obsahovať kombináciu uvedených Operačných cieľov. Nastala aj textová úprava  jednotlivých bodov a zvyšujú sa aj celkové oprávnené výdavky a spolufinancovanie. 


Cieľom zámeru je výstavba a prevádzka Regionálneho zberného dvora pre mikroregión Tríbečsko, v katastrálnom území Zlatých Moraviec. Účelom navrhovanej činnosti je zriadiť Regionálny zberný dvor pre mikroregión Tríbečsko na zavedenie separovaného zberu odpadov, zabezpečiť zber od pôvodcov, triedenie a úpravu odpadu s použitím moderných technológií. Uvedené činnosti vyplývajú obciam z povinností uložených zákonom NR SR č. 223/2001 Z. z. o odpadoch v znení neskorších predpisov.

Regionálny zberný dvore pre mikroregión Tríbečsko sa bude nachádzať v k.ú. Zlaté Moravce, na pozemkoch uvedených na liste vlastníctva č. 3453, 407 Správa katastra Zlaté Moravce, parcelné čísla: 14160/1, 14160/4, 14160/5, ktorých vlastníkom je Mesto Zlaté Moravce v právnom vzťahu 1/1.

Koncepcia riešenia zariadenia:

Koncepcia riešenia zariadenia spočíva na základe zadania Mesta Zlaté Moravce vo využití jestvujúcich voľných plôch areálu skládky pre vybudovanie areálu nakladania s odpadmi na jednom mieste. V areáli budú sústredené hlavné aktivity odpadového hospodárstva mesta Zlaté Moravce a mikroregiónu Tríbečsko.

Riešenie návrhu predmetného zariadenia pre nakladanie s odpadmi bude pozostávať z nasledovných častí:

1. Zberného dvora odpadov – výstavby objektov pre

· vytvorenie centrálného regionálného zberového dvora odpadov zo separovaného zberu v mikroregióne Tríbečsko,

· sústredenie odpadov a dočasné skladovanie pred odvozom ďalšie spracovanie, úpravu podľa charakteru jednotlivých odpadov.

2. Triedičky odpadov – výstavby zariadenia – triediacej linky a vhodných priestorov v uzavretej hale pre dotriedenie odpadu zo separovaného zberu.

3. Spracovania KO – výstavby zariadenia pre úpravu zmesového (zvyškového) komunálného odpadu

Výstavby stavebných objektov, ktoré zabezpečia nakladanie predovšetkým so zmesovým komunálnym odpadom tak, aby sa dala využiť podstatná časť z odpadu a zvyšok odpadu upraviť tak, aby sa znížil jeho potenciálny vplyv na jednotlivé zložky životného prostredia pred jeho zneškodnením na zariadení na zneškodňovanie odpadov skládkovaním.

Spracovanie spočíva v roztriedení zmesového komunálného odpadu mechanicko fyzikálnou separáciou zmesového odpadu (železných súčastí odpadu, kovovýchobalov ťažkých a ľahkých zložiek zo zvyškového KO (papier, plasty a pod.), v zhromažďovaní a úprave vytriedených zložiek pred ich odvozom na ďalšie spracovanie podľa kvality.

4. Spoločných objektov zariadenia

Objekty infraštruktúry areálu potrebné pre zabezpečenie navrhovanej prevádzky
Celé zariadenie sa stavia na území, ktoré predstavuje areál skládky s navážkami,  má nevhodné  dispozičné podmienky pre  predmetnú stavbu, ale bolo to jediné územie, ktoré nám bolo dané k dispozícii pre návrh predmetnej stavby.

Výsledky geologického prieskumu boli k dispozícii až koncom júla 2011 ( geofyzika koncom augusta 2011) a preukázali nevhodné podmienky - podložie až do hĺbky 12 m pod terénom, tvoria heterogénne antropogénne navážky, z čoho vyplynula potreba realizácie zakladania objektov na pilotach ( až do hĺbky cca 16m pod upravený terén). 
Naviac materiály v podloží preukázali také nevhodné parametre, že všetky objekty a spevnené plochy musia byť založené  s výmenou podložia na štrkových vankúšoch so zabudovaním nosných geomreží.  Celkové je potrebné odkopať a premiestniť mimo stavbu 49 000 m3 miestnych  materiálov !!!

Na základe  zistenia týchto podmienok sme spracovali pre realizáciu  3 alternatívy   stavby s rôznymi nákladmi realizácie:

1. Alternatíva  Realizácia celej stavby – prijatá alternatíva

2. Alt.     Odčlenenie objektu  SO- 07- Haly pre úpravu a spracovanie KO a súvisiacej technológie do 2. Etapy realizácie 

3. Alt.   Odčlenenie objektu  SO- 02- Haly dotrieďovania  a súvisiacej technológie do 2. Etapy realizácie

4. Na základe rozhodnutia zástupcov mesta  sa dopracovala Alternatíva č. 1

+ cena  mobilných strojov a zariadení pre zabezpečenie prevádzky  celého zariadenia stavby   

+ ostatné oprávnené náklady na prípravu. 

