Územný plán Mesta Zlaté Moravce, Zmeny a doplnky č. 3/2011

Dôvodová správa 

Územný plán sídelného útvaru Zlaté Moravce schválilo Mestské zastupiteľstvo Zlaté Moravce uznesením č.17/2001 zo dňa 15.03.2001. Záväzné časti územného plánu obce boli vyhlásené VZN č. 1/2001. 

Zmeny a doplnky ÚPN SÚ č. 1 boli schválené uznesením č. 51/2005 z 28.05.2005, záväzná časť bola vyhlásená VZN Mesta Zlaté Moravce č. 1/2005, Zmeny a doplnky ÚPN SÚ č. 2 boli schválené uznesením MsZ v Zlatých Moravciach č. 123/2007 z 28.06.2007, záväzná časť bola vyhlásená VZN mesta Zlaté Moravce č. 2/2007.

Územný plán Mesta Zlaté Moravce, Zmeny a doplnky č. 3/2011 bol spracovaný na základe uznesenia MsZ v Zlatých Moravciach č. 101/2011 zo dňa 23.06.2011. 

Cieľom ÚPN Mesta Zlaté Moravce, Zmeny a doplnky č. 3 - zhodnotiť a upresniť možnosti využitia lokality č.1 na sídlisku 1. mája, ktorá sa nachádza v zastavanom území k.ú. Zlaté Moravce, v nadväznosti na nové požiadavky a podnety predložené zo strany obstarávateľa - Mesta Zlaté Moravce, vytvoriť územno-priestorové podmienky pre lokalizáciu objektov na bývanie, ktoré pozdvihnú doteraz nevyužívané funkčné plochy a tým zmeniť funkciu využitia športových plôch na plochy bývania.


Prerokovanie ÚPN ZaD bolo v zmysle ods.1 § 22 stavebného zákona Mestom Zlaté Moravce oznámené verejnosti spôsobom v mieste obvyklým – oznámením na verejnej tabuli mesta v období od 18.augusta 2011 do 19.septembra 2011, a na web stránke mesta. Obvodný úrad životného prostredia rozhodol, že sa nebude strategický dokument ďalej posudzovať podľa zákona č. 24/2004 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie.


Mesto Zlaté Moravce prerokovanie ÚPN ZaD oznámilo dotknutým orgánom štátnej správy, dotknutému samosprávnemu kraju a odborným organizáciám v súlade s ods. 2 a 3 § 22 stavebného zákona jednotlivo a oznámilo termín verejného prerokovania od 18.08.2011 do 19.09.2011, s tým, že stanovisko je potrebné doručiť najneskôr do 30 dní odo dňa doručenia oznámenia, kedy lehota na prerokovanie končí.


Po obdržaní stanovísk k ÚPN ZaD, bolo spracované vyhodnotenie pripomienok, následne boli pripomienky zapracované do dokumentácie zmien a doplnkov.

Po zapracovaní pripomienok do materiálu ÚPN ZaD Mesto Zlaté Moravce predložilo na preskúmanie návrh ÚPN ZaD v zmysle § 25 stavebného s priloženým návrhom na uznesenie Mestského zastupiteľstva s návrhom VZN Mesta Zlaté Moravce, ktorým sa vyhlasuje záväzná časť ÚPN ZaD, ako aj s vyhodnotením pripomienkového konania.


Po schválení územnoplánovacej dokumentácie bude spracovaný čistopis ÚPN ZaD, ktorý opatrí obstarávateľ – Mesto Zlaté Moravce ako orgán územného plánovania schvaľujúcou doložkou.


ÚPN ZaD bude v zmysle § 28 stavebného zákona uložený do 3 mesiacov na Stavebnom úrade v Zlatých Moravciach a na Krajskom stavebnom úrade v Nitre na Meste Zlaté Moravce.

 
Mesto Zlaté Moravce zašle registračný list s uznesením o schválení na MDV a RR SR.

