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Technické služby mesta Zlaté Moravce, Bernolákova 59, 953 01 Zlaté Moravce
Vážený pán primátor
Vážení poslanci Mestského zastupiteľstva

Zlaté Moravce, dňa 11.03.2011

VEC: Dôvodová správa k žiadosti o vyradenie strojov a iných vecí z DHM
     Stroje uvedené v Prílohe č. 1 tejto žiadosti sú morálne a fyzicky zastarané. Najdôležitejšie z praktického hľadiska je, že sú nefunkčné, v dezolátnom stave a náklady na uvedenie strojov do funkčného stavu by sa neoplatili z ekonomického hľadiska.
     Ďalším problémom v minulosti bolo obstaranie náhradných dielov. Sú to výbehové typy, na ktoré bol problém získať náhradné diely. Nemenej dôležité je estetické hľadisko ich parkovania a uskladňovania v areály  TSm Zlaté Moravce. Pre potenciálnych zákazníkov pri ich osobných návštevách pôsobia negatívne.
     V prípadoch, kde nie je uvedený vek, tak stroje boli obstarané pred rokom 1990. Pre zaujímavosť pripájam aj tabuľku č. 4 s uvedením roku vozidiel TSm Zlaté Moravce. Priemerný vek uvedených vozidiel je 24 rokov. Najstaršie vozidlo, IFA na zametanie oslávila 38 rokov.

     V prípade Prílohy č. 2 sa jedná o vyradenie počítača. Je to počítač, ktorý má 21 rokov.

     Na základe vyššie uvedeného navrhujem stroje uvedené v Prílohe č. 1 a v Prílohe č. 2 odovzdať do zberných surovín na šrotové ceny. Náhradné diely, u ktorých je možnosť použitia pre existujúce, funkčné vozidlá budú zdemontované a uskladnené vo firme.

     S úctou










Ing. Jozef Latika
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