Dôvodová správa 
Schválenie vecného bremena na základe Zmluvy o zriadení vecného bremena č. 2896/Ne-14/2011 so spoločnosťou Západoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s.

 (podzemné čerpacie stanice)

Mestské zastupiteľstvo na svojom 49. zasadnutí dňa 2.9.2010 vyslovilo súhlas s realizáciou budovania kanalizácie v m.č. Chyzerovce ako aj v ďalších častiach mesta, pričom schválilo nasledovné dokumenty: Dohodu o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena a súhlas s realizáciou stavby č. 10097/14/2010 medzi mestom Zlaté Moravce a Západoslovenskou vodárenskou spoločnosťou, a.s. a  Zmluvu o prevode projektovej  dokumentácie, práv k pozemkov a o potvrdení právneho nástupníctva účastníka stavebného konania č. 10081/Ne-14/2010 medzi mestom Zlaté Moravce a Západoslovenskou vodárenskou spoločnosťou, a.s.


V ďalšom kroku je potrebné schválenie Zmluvy o zriadení vecného bremena č. 2896/Ne-14/2011, ktorú predložila Západoslovenská vodárenská spoločnosť v nadväznosti na predchádzajúce rokovania s mestom a na horeuvedené schválené dokumenty.


Predkladaná zmluva o zriadení vecného bremena sa týka zriadenia vecného bremena pre umiestnenie čerpacích staníc ČS 2,3,4,5 na pozemkoch vo výlučnom vlastníctve mesta určených v zmluve, pričom obsahom vecného bremena je právo spoločnosti Západoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s. ako oprávneného z vecného bremena vybudovať a prevádzkovať podzemné stavby – čerpacie stanice a povinnosť Mesta Zlaté Moravce ako povinného  z vecného bremena trpieť postavené čerpacie stanice a ich prevádzkovanie.

Podľa článku 18 ods. 1 písm. o)  Zásad  hospodárenia s majetkom mesta Zlaté Moravce v ich platnom znení: Mestské zastupiteľstvo schvaľuje zriadenie vecného bremena na nehnuteľnostiach v majetku mesta.

V zmysle uvedeného je potrebné, aby mestské zastupiteľstvo schválilo predkladanú Zmluvu o zriadení vecného bremena č. 2896/Ne-14/2011 a zriadenie vecného bremena.
Návrh na uznesenie:

Uznesenie č. ...../2011

z 4. zasadnutia mestského zastupiteľstva v Zlatých Moravciach

konaného dňa 24.3.2011

–––––––––––-––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 

Schválenie vecného bremena na základe Zmluvy o zriadení vecného bremena č. 2896/Ne-14/2011 so spoločnosťou Západoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s.  (podzemné čerpacie stanice)

Mestské zastupiteľstvo v Zlatých Moravciach na svojom 4. zasadnutí MZ konanom dňa 24.3.2011

p r e r o k o v a l o

 návrh na zriadenie vecného bremena na nehnuteľnostiach v majetku mesta podľa predloženého návrhu Zmluvy o zriadení vecného bremena č. 2896/Ne-14/2011 pre oprávneného z vecného bremena – spoločnosť Západoslovenská vodárenská  spoločnosť, a.s. 

 s c h v a ľ u j e

a) zriadenie vecného bremena na nehnuteľnostiach v majetku mesta podľa  predloženého návrhu Zmluvy o zriadení vecného bremena č. 2896/Ne-14/2011 pre oprávneného z vecného bremena – spoločnosť Západoslovenská vodárenská  spoločnosť, a.s., ktorého obsahom je:

· právo  oprávneného  z vecného   bremena  vybudovať  a prevádzkovať podzemnú   stavbu – čerpaciu stanicu ČS 2 a povinnosť  povinného z vecného bremena trpieť  postavenú čerpaciu stanicu a jej prevádzkovanie  na novovytvorenej parcele č. 2792/4 o výmere 20 m2 (diel 1 z parc. reg. „E“ č. 5658/3 o výmere 16 m2 a diel 2 z parc. reg. „E“ č. 4435 o výmere 4 m2) v katastrálnom území Zlaté Moravce, 

· právo  oprávneného  z vecného   bremena  vybudovať  a prevádzkovať podzemnú   stavbu – čerpaciu stanicu ČS 3 a povinnosť  povinného z vecného bremena trpieť  postavenú čerpaciu stanicu a jej prevádzkovanie  na novovytvorenej parcele č. 3164/84 o výmere 20 m2 (z parc. reg. „C“  č. 3164/2) v katastrálnom území Zlaté Moravce, 

· právo  oprávneného  z vecného   bremena  vybudovať  a prevádzkovať podzemnú   stavbu – čerpaciu stanicu ČS 4 a povinnosť  povinného z vecného bremena trpieť  postavenú čerpaciu stanicu a jej prevádzkovanie  na novovytvorenej parcele č. 2851/6 o výmere 20 m2 (z parc. reg. „C“ č. 2851/1) v katastrálnom území Zlaté Moravce, 
· právo  oprávneného  z vecného   bremena  vybudovať  a prevádzkovať podzemnú   stavbu – čerpaciu stanicu ČS 5 a povinnosť  povinného z vecného bremena trpieť  postavenú čerpaciu stanicu a jej prevádzkovanie  na novovytvorenej parcele č. 15695/2 o výmere 22 m2 (z parc. reg. „E“ č. 5695) v katastrálnom území Zlaté Moravce, 

b) Zmluvu o zriadení vecného bremena č. 2896/Ne-14/2011 medzi Mestom Zlaté Moravce ako povinným z vecného bremena a spoločnosťou Západoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s. ako oprávneným  z vecného bremena podľa predloženého návrhu.
Predkladá: Ing. Peter Lednár, CSc., primátor

Spracovala: JUDr. Mária Vozárová, právnička MsÚ

V Zlatých Moravciach, 14.3.2011
