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Návrh

na začatie procesu aktualizácie Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja 
Mesta Zlaté Moravce
Predkladám návrh na začatie procesu aktualizácie Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja Mesta Zlaté Moravce. Za koordinátora procesu navrhujem Bc. Helenu Levickú a za realizátorov dve pracovné komisie, z čoho jedna bude zodpovedná za aktualizáciu analytickej časti a druhá za aktualizáciu strategickej časti PHSR.      
Z d ô v o d n e n i e :


Podľa zákona 539/2008 Z.z. o podpore regionálneho rozvoja je v zmysle § 18 ods. 2 uvedeného zákona potrebné programy hospodárskeho a sociálneho rozvoja obcí schválené pred 1. januárom 2009 uviesť do súladu s ustanoveniami tohto zákona. Aktuálny PHSR a príslušná územnoplánovacia dokumentácia sú podmienkou na predloženie žiadosti mesta o poskytnutie finančného príspevku zo štátneho rozpočtu a z doplnkových zdrojov (finančné prostriedky EÚ). K aktualizácii chce Mesto Zlaté Moravce pristúpiť aj z dôvodov, že od schválenia súčasne platného PHSR došlo k zmenám v potrebách rozvoja mesta. Aktualizáciou sa zabezpečí spresnenie tzv. podporovaných oblastí v rámci operačných programov Národného strategického referenčného rámca SR na roky 2007 – 2013. Z vyššie uvedených dôvodov navrhujeme pristúpiť k aktualizácii súčasne platného PHSR a to vo vlastnej réžii, nakoľko už v prvom polroku 2011 sa pripravuje vyhlásenie výziev z operačných programov o ktoré sa chce Mesto Zlaté Moravce uchádzať podaním žiadosti o nenávratný finančný príspevok. 
Zloženie komisií:
Komisia pre analytickú časť: Vladimír Klučiar,  Mgr. Danuša Hollá, Erika Babocká, 

Bc. Štefan Nociar, Ing. Adriana Chrenová 
Komisia pre strategickú časť: Ing. Peter Pecho, PaedDr. Klaudia Ivanovičová, Ing. Daniela Šutková, Bc. Helena Dubayová,  PaedDr. Dana Malá, PhD.









Ing. Peter Lednár, CSc.










      primátor mesta

Materiál spracoval: Bc. Helena Levická
Za správnosť: PaedDr.: Klaudia Ivanovičová

Návrh na uznesenie 
Mestské zastupiteľstvo v Zlatých Moravciach

A) s c h v a ľ u j e
· začatie procesu aktualizáciu Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja Mesta   Zlaté Moravce podľa zákona č. 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja,

· koordinátora procesu: Bc. Helenu Levickú,

· realizátorov procesu: komisiu pre analytickú časť: Vladimír Klučiar, Mgr.   Danuša Hollá, Erika Babocká, Bc.Štefan Nociar, Ing. Adriana Chrenová, komisiu pre strategickú časť: Ing. Peter Pecho, PaedDr. Klaudia Ivanovičová, Ing. Daniela Šutková, Bc. Helena Dubayová,  PaedDr. Dana Malá, PhD.

