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 Mesto Zlaté Moravce
          
    Mestský  úrad,  Ul. 1. mája 2,  953 01  Zlaté  Moravce

Psí útulok.

Mesto Zlaté Moravce, podľa zriaďovacej listiny príspevkovej organizácie Záhradnícke služby mestský podnik Zlatých Moraviec, Robotnícka 1, prevádzkuje okrem iného i útulok pre psov, dňom právoplatnosti k 1. 1. 2005.

K zriadeniu psieho útulku na Robotníckej ulici bolo potrebné ai veterinárne stanovisko Regionálnej veterinárnej a potravinovej správy v Nitre, ktorá odsúhlasila užívanie objektu pre chov psov.

Aktuálny stav psieho útulku na pôvodnom mieste (v Záhrad. službách):

· stiesnené životné podmienky psov

· veľmi znečistené prostredie zanedbávaním hygieny a zlému riešeniu kanalizácie priestorov (neexistuje žiadne odkanalizovanie pozemku, na ktorom sú voliéry psov umiestnené)

· voliéry sú voľne položené na štrkovom podklade, čo spôsobuje kontamináciu pôdy a vytváranie lepších život. podmienok škodným hlodavcom, ktoré sú tu vo veľkom zastúpení

· neexistuje karanténne miesto, ktoré umožní prvotnú oddelenosť od ostatných, už zabývaných psov ako aj lepšiu veterinárnu starostlivosť (očkovanie, odčervenie a zistenie zdravotného stavu nových psov)

· nie sú dostatočne chránené skladové priestory na krmivo pred hlodavcami

· zmutované vírusy (Parvovírus). Na tomto mieste prakticky nezlikvidovateľné.

· nevhodné umiestnenie útulku – stred mesta

Všetky zistené skutočnosti ohľadne útulku v Záhradníckych službách spejú len k okamžitému presunu psíkov niekam inam.

Po dlhom zvažovaní a hľadaní najvhodnejšieho miesta sa rozhodlo o presťahovaní psieho útulku do priestorov areálu Službytu na Radlinského ulici, v úplnom súlade z Územným plánom mesta Zlaté Moravce z dôvodov:

· vyriešenie problému s odkanalizovaním objektu (kanalizácia v strede pozemku)

· k dispozícii sú všetky požadované inžinierske siete

· priestor umožní splniť všetky požiadavky na bezpečné prevádzkovanie Psieho útulku.

Pre spokojnosť všetkých občanov žijúcich v okolí sa objekt nanovo ohradí a prispôsobí všetkým kritériám, ktoré by mohli nepriaznivo vplývať na kľudné žitie obyvateľov v jeho okolí i naďalej.

Presunuté budú len novšie, funkčné voliéry doplnené celkom novými.

Už dnes má mesto k dispozícii karanténny kontajner a iné veci potrebné k prevádzkovaniu útulku, ktoré darovala karanténna stanica z Trenčína.

Výdavky mesta budú minimálne, pretože už dnes sa hlási mnoho sponzorov, ktorým na psíkoch a udržaní útulku záleží.

Za zmienku stojí informácia, že len za minulý rok bolo z útulku adoptovaných okolo 300 psov. Bolo by teda na škodu mesta, sa útulku úplne zriecť, keďže je o jeho existenciu ako aj o psy veľký záujem aj zo zahraničia.

Aj psí útulok vybudovaný na inej úrovni aký doteraz poznáme, dáva mestským občanom možnosť byť istým spôsobom v kontakte s prírodou, pestovať si vzťah k zvieratám, vytvoriť pracovné príležitosti pre ľudí, ktorí k týmto veciam inklinujú.

Preto chce mesto Zlaté Moravce vytvoriť krásne a pokojné prostredie, ktoré budú mať možnosť pravidelne navštevovať, deti, celé rodiny, starší občania a ostatní, ktorí chcú zrelaxovať v jednom z takýchto prostredí.

Rovnako všetkých uisťujeme, že nie je v nikoho záujme poškodiť obyvateľov žijúcich v blízkom okolí a negatívne prispieť k obmedzeniu ich životných podmienok.
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